

Великобританія



Національний одяг британців

У різних країнах національний костюм складається, як правило, з давнього народного одягу або його окремих елементів. Великобританія в цьому випадку — винятковий приклад. У цій країні, завдячуючи високому рівню економічного розвитку, народний костюм відійшов у минуле і його елементи збереглися лише в сценічних костюмах пісенних або танцювальних колективів.



У наші дні костюм британця може вказувати на рід його діяльності: робітники носять кепі, фермери — костюми-трійки, клерки — вузькі брюки, чорний піджак і казанок. Можна сміливо стверджувати, що національний елемент у британському костюмі виражений досить яскраво, і англійський стиль завжди легко впізнати.



Традиційний англійський чай

Традиційне чаювання в Британії влаштовується «in five-o'clock» і є приводом для спілкування, на якому англійці п'ють гарячий і міцний чай. До того ж англійці вважаються чи не найбільш чаєлюбивою нацією у світі.

Крім п'ятигодинного чаювання, традиційними стали чай на сніданок і чай о 13.00. Однак зараз, в сучасній Великобританії, класичний англійський чай можна спробувати хіба що в хороших чайних, але можна влаштувати його і в себе вдома, запросивши рідних чи друзів.





Любителі чаю з молоком зазвичай поділяються на два табори: тих, хто спочатку наливає в чашку молоко, а потім чай, і тих, хто робить навпаки — вважається, що це впливає на смак готового напою.

Щоб узяти чашку і зробити ковток чаю, потрібно: мізинець і безіменний палець притиснути до долоні, вказівним і великим пальцями взяти ручку чашки за верхню частину, а середнім — притримувати ручку знизу.



Різдвяні свята у Великобританії

У Сполученому Королівстві традицій і ритуалів, пов'язаних із зимовими святами, більше, ніж у всій Європі. Причому є традиції як старовинні, так і новітні, але такі, що вже встигли міцно укорінитися в надрах британського менталітету.

Слід зазначити, що головним святом в Британії вважається саме Різдво, а не Новий рік.



На Різдво всі обмінюються дарунками і надсилають вітальні листівки. У Англії з ХІХ ст. увійшло до звичаю обмінюватися вітальними листівками - замість обов'язкових особистих привітань зі святом. Зберігається ще старий звичай прикрашати будинок до Різдва гілками вічної зелені - плющем, гостролистом... Як і раніше, укріплюють гілочку омели білої над дверима. За звичаєм раз на рік, напередодні Різдва, у чоловіків є право поцілувати будь-яку дівчину, що зупинилася під прикрасою з цієї рослини.



Англійська мова

Англійська мова — мова, що належить до германської групи індоєвропейської сім'ї мов. Одна з найпоширеніших мов у світі, особливо як друга мова та мова міжнародного спілкування. Це офіційна мова у більш ніж 60 суверенних держав, таких як Велика Британія, США, Канада, Австралія, Ірландія і Нова Зеландія, також поширена в карибських країнах, Африці та у Південно-Східній Азії.



Традиційно вважають, що англійська мова пройшла через чотири стадії протягом останніх півтори тисячі років:

- ◆ Староанглійська або англосаксонська, корені якої відносять до діалектів поселенців (ютів, саксів, англів і фризів);
- ◆ Середньоанглійська, яка перебувала під впливом норманської французької мови і церковної латини;
- ◆ Рання сучасна англійська, що стандартизувала широкі зміни середньоанглійської;
- ◆ Пізня сучасна англійська, що містить часткові зміни при поширенні сучасної англійської мови.



Aa Bb Cc Dd Ee Ff Gg
Hh Ii Jj Kk Ll Mm Nn
Oo Pp Qq Rr Ss Tt Uu
Vv Ww Xx Yy Zz

Дякую за увагу!

